

Вырезка из газеты

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

от
14 ИЮЛ 1954

Великие Луки,

Газета №

Выездные спектакли

Уже более месяца коллектив Великолуцкого областного драматического театра совершает поездки по районам. В июне и июле им было показано около 40 спектаклей на сценах районных домов культуры, сельских и колхозных клубов.

Директор театра К. С. Толстой рассказывает:

— Для того, чтобы познакомить наибольшее число зрителей в районах с творческой работой театра, наш актерский коллектив разбит на две группы. Одну из них возглавляет главный режиссер К. Черняев, другую — режиссер С. Скворцов. В репертуаре группы — пьесы «Пучина» А. Н. Островского, «Сто миллионов» В. Соболя и Б. Балабана, «Свадебное путешествие» В. Дыховичного, «Ее друзья» В. Розова, комедия К. Гольдони «Забавный случай». Наши спектакли были успешно показаны в колхозах имени Андреева Великолуцкого района и «По-

бедитель» Октябрьского района, в Марьинской МТС, на сцене клуба стеклозавода «Красный луч» в Бежаницком районе. Выездные спектакли состоялись также в Опочке, Нелидове, Западной Двине, Бунье, Жарках.

Следует отметить, что отдельные актеры не ограничиваются только участием в постановках. Т. Стрелетов, Головин, Гумберто и некоторые другие, являющиеся членами Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний, неоднократно выступали перед сельским населением с популярными лекциями по литературе и искусству. Артисты оказывают творческую помощь руководителям и участникам кружков сельской художественной самодеятельности.

Сейчас наш театр готовится к выезду на гастроли в города Ржев и Полоцк, где выступит с рядом своих лучших спектаклей.